NAM

alupa|bzmzaq Ajoqod ‘Bakliujst banpinaiselul z ibezijeuey buemopafold yoelzijoy Azid

*31Uzd34 JeUO
IEICY

wo GT emoyseld exdAspod

‘fouemozAieusmulz aiu Anpjnasesul eluaideisAm ais ezonpiAm alN

0T "Pid [emosido 125920 *bm buwiaizpod eanpniisesjul z eluazI|gz | BIUBMOZAZING

sa1py

10)S8MU|
soupy

Jus)shsy
juopyeloug
nyunsAJ
101Wpazid
IfoKysamul
[ozpoy

foupom 1oejejsul Auznipod |ijold
DUIQY DIUMION 02¢—/0
‘IN DUJQH DIUDN DUIWg

I[oD}S D[oDZIUJopOWOWIR) | JUOWaY

OYV.LIA vAoLdarodd vixaoovad

| DUOYZSPezZId

GLZLMO JU Zp BIMONUDY M ApOp\ DIUDIUIDPZ(

:sidpod
:sidpod

€S
skl UN
¢10¢ |
D}o(Q
0011
DIPAS

N - O I I R
e ) & ko) =3 S 8 |3
& 2 S & > > T |8
=) » & 3. =3 5] =
= 3 3 2 o a 38
2. = é c c S
8 N 2
@ El =1 °
B > B 3
< i 3
= 2
() ‘
2 0,00 1,50 [ 104,00 [ 10550 [ \&/ | Budynek SUW - woda uzdatniona |_'__
8
N
S
o
(=)
~ 2,40 1,51 [ 103,99 | 105,50 U
23
(2 a
10,26 1,55 [ 103,95 [ 105,50 [ \S/ | Zasuwa Kiinowa kolnierz. DN 150 Zel sfer. {3 -
2
(=)
11,88 1,56 [ 103,94 [ 105,50 [ \.«3/ | Trdjnik rownoprzel DN 150 - PE
N
N
13,82 woda, fi 150 mm, zag. 1,50 m |3\ o
) IS o
. 14,60 [ 1,57 [103,93[ 10550 [ \&/ | Zasuwa kiinowa kotnierz. DN 150 zel sfer. {3 fl é—
a 9\ )
1560 1,58 103,92 10550 \Z/  Zbiomi retencyjny poj. 150 m3 Q.
poziom por.100,00 m n.p.m.
3 0,00 1,56 [ 103,94 [ 105,50 [ \.«2/ | Trdjnik réwnoprzel DN 150 - PE
g
o
x
3,50 woda,_f 100 mm, zagl. 130 m =
kabel elekir., fi 50 mm, zagf. 0,80 m "= R
o
S /E\ Ll a
2 5,81 159 [103,91[10550 [ \&/ | Zasuwa Kiinowa kolnierz. DN 150 Zel sfer. {3 -
- |
w S
* o
S =\
i 799 | 159 | 10391 10550 | \3/
3
w
3
9,19 woda, fi 150 mm, zagt. 1,50 m = o
S o
=
- 2
8 () )
10,99 160 103,90 10550 \°= /  Zbiomi retencyjny poj. 150 m3 Q.
poziom por.100,00 m n.p.m.
] 0,00 1,70 103,80 [ 105,50 [ \Z_/ | Zbiomik retencyjny poj. 150 m3
3
n
S
1,87 woda, fi 150 mm, zagt. 1,50 m 98\ o
S o
() =
280 | 1,71 [ 103,79 | 105,50 | \J/ =3
N O
> Q
S O_
(2 ! a
434 1,72 [ 103,78 [ 105,50 [ \ &/ | Zasuwa kiinowa kotnierz. DN 150 Zel sfer. { -
5,84 kabel elekr., fi 50 mm, zagl. 0,80 m = 1=
woda, fi 100 mm, zagt. 1,30 m = [R
S |3
o
I
L
z = |
o 10,02 1,75 | 103,75 | 105,50 \‘-O_j Tréjnik réwnoprzel DN 150 - PE M
8
n
8
o
] ) | m
] 12,35 [ 1,76 [ 103,74 [ 105,50 [ \S/ | Zasuwa kiinowa kotnierz. DN 150 zel sfer {3 -
g
>
D
o
Rd
g e
] 16,75 | 1,78 | 103,72 | 105,50 | \/
>
5 o
&
[=}
g e
] 27,24 | 184 | 103,66 10550 | \&/
S
3
o
3 2 [ —
2884 1,84 103,66 10550 \&/  Budynek SUW-woda uzdatniona
poziom por.100,00 m n.p.m.
(L q
B 0,00 1,75 103,75 105,50 [ \ S/ | Trdjnik rownoprzel DN 150 - PE
~ |3
3 —
1,00 woda, fi 150 mm, zagt. 1,50 m F = o
o
e = o
1,70 1,76 | 103,74 105,50 | \&/ | Zasuwakiinowa koinierz. DN 150 Zel sfer. ;?
= |/ 3
S s O
3 40\ %]
2,84 1,76 103,74 10550 \°=/  Zbiomik retencyjny poj. 150 m3 Q.
poziom por.100,00 m n.p.m.
A/ _ —
E 0,00 1,80 [103,75[ 10555 [ \&/ | Budynek SUW - Do sieci
o B
3 L
9
5 J e
r-?l 6,60 1,75 | 103,80 | 105,55 W
5
® 39,82 kabel elektr., fi 50 mm, zagf. 1,00 m =
N =~
< >
o
& I
o 89,13 1,90 [ 104,25 | 106,15 @
5
N
o
8
o
% 2\
r-?l 115,431 1,90 | 104,40 | 106,30 W
5
116,91 woda, fi 32 mm, zagt. 1,40 m =
B
E
»
> 2\
126,43 1,80 10475 106,55 \/  Trojnik rownoprzel DN 225 + 2 X zasuwa wg schematu proj wyk.




